
Спочатку я закохалась у Харків. Ще перед першим класом мені 
пощастило відвідати його саме у день міста. Яке враження справило 
різноманіття всього на малу дитину — словами не передати. Вже тоді 
зародилася мрія бути в Харкові не лише гостем. Забігаючи наперед — ця 
мрія здійснилася. 

У випускних класах, коли треба було робити вибір щодо подальшого 
навчання, зірки зійшлися самі по собі. В нашому місті відкрили підготовчі 
курси до вступу в ХНУРЕ і здійснення мрії стало ще ближче. До того ж в 
цьому університеті, тоді ще інституті радіоелектроніки, навчалися мої 
батьки — інженери-програмісти. Зараз їм вже за 70 років, але всі ці роки 
вони підтримують зв’язок зі своїми однокашниками, кожні 5 років 
зустрічаються в Альма-матер. З дитинства я чула безліч захопливих історій 
про студентські роки, проведені у Харкові, у ХНУРЕ, тож вибір був 
очевидний. Далі став вибір спеціальності. Батько був категорично проти 
програмування, мов для дівчини треба щось більш творче. До того ж я 
дуже полюбляла креслення, і він запропонував звернути увагу на нову 
спеціальність — Видавничо-поліграфічна справа. Як виявилось, дана 
спеціальність, яка надалі стала моєю професією — це поєднання точних 
наук з творчістю. Саме те, що треба! Я стала студенткою групи ВПС-00-1 на 
кафедрі КТС ВПВ. А вже с середини 4 курсу мені запропонували працювати 
на кафедрі, спочатку старшим лаборантом, а після отримання диплома — 
інженером. Тож рідна кафедра стала й першою роботою. 

Кафедра на той момент була молода, навчальний план з кожним 
роком удосконалювали, проходили акредитацію, залучали нових 
викладачів. Зізнаюся, хоча пройшло 20 років, я трошки підглядаю за 
діяльністю кафедри:) Зараз вона розширилась, з’явилися нові предмети, 
нові напрямки, з більш заглибленим навчанням за профілем. Виглядає 
настільки цікаво, що є бажання знов стати студенткою :) 

Я дуже вдячна викладачам і співробітникам кафедри за той досвід, 
що отримала під час навчання і роботи. Міцно обіймаю всіх! Бажаю 
творчої наснаги, нових ідей, сміливого втілення всіх задумів та визнання 
вашої праці! 
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